



Жительница города Нововоронежа, обвиняемая в применении насилия к инспектору по делам несовершеннолетних, предстала перед судом



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней жительницы города Нововоронежа. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что в январе 2023 года инспектор ПДН совместно с участковым уполномоченным ОМВД России по городу Нововоронежу прибыли домой к 24-летней местной жительнице с целью проведения с ней индивидуальной профилактической работы, как с родителем, злоупотребляющим алкогольной продукцией и не исполняющим своих обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних детей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Молодая женщина, мать двоих детей - пятилетнего мальчика и годовалой девочки, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи недовольна приходом сотрудников полиции и привлечением к административной ответственности, нанесла инспектору ПДН удары в область головы и груди, а также вырвала часть волос последней. Полученные потерпевшей телесные повреждения квалифицируются, как причинившие легкий вред здоровью.

На предварительном следствии обвиняемая дала признательные показания. Вина ее также подтверждается показаниями свидетелей, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Хохольского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Владимир Миронов.

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1781403>